

一根电线杆拔与不拔都“伤民”

居民投诉电线杆离房屋太近影响排污管,拔掉后又影响了地基

本报记者 张汝树 见习记者 王欣

8日,家住博山池上镇下小庄村的村民赵女士致电本报反映,最近一段时间,他们一家人让家门口的一根电线杆扰得心神不宁。因为电力部门安置的这根电线杆离他家房屋只有20厘米,正好影响了家里的污水管道排污,多次投诉之后,电力部门将电线杆拔了;但之后,又出现了新问题,拔电线杆时,又危及到了房屋的地基。

▶电线杆插入地下两米深。
(图片由赵女士提供)



电线杆挡住了排污管道

赵女士说,今年5月3日她发现,在他们家房子的北侧安置了一根电线杆,而这根电线杆离屋子外墙只有20厘米,正好安到了家里的排污管道上,影响了她和邻居家的排污。

“我跟邻居家共用这一根污水管道,原来这里有一根老电线杆了,但因为比较细,影响到排污,而五一期新装的电线杆则挡住了污水管道影响了我们两家人的正常生活。”赵女士介绍说。为了能解决这一问题,她找了村委,但当时村里回复说,他们不管这事,让她找池上镇供电所。

赵女士说,后来她又去找了池上镇供电所,供电所也没管。于是,赵女士拨打了95598供电服务热线投诉,供电服务热线的工作人员说会派人去调查。就这样赵女士反映的问题就像皮球一样被推来推去了很长时间。

电线杆终于被拔但又殃及了房屋地基

“6月上旬的时候,供电所的人终于过来将电线杆拔了,当时我们正好又不在家。”赵女士说,据她邻居讲,当时供电所的人员是直接吊起把电线杆硬吊起来拉走的。

赵女士说,她本来以为这样问题就可以解决了,没想到新的麻烦

又来了。“当时说电线杆只埋了一米深,拔出来不会影响房子安全,但后来我回家后才知,其实电线杆埋的深度是两米左右,而且因为这根电线杆离墙面只有20厘米,所以电线杆被挖出来之后,房子的地基也露了出来。”

“地基关系着整个房子的安

全,如果下大雨,地基被泡坏了,房子很容易出危险,我们这样住着心里特别不踏实。”赵女士说,“出现新问题后,我又找了池上镇供电所,刚开始工作人员说会上报领导,但我等了几天也没得到回复,就又询问他们,他们当时竟说让我直接去上诉。”

池上供电所:不会影响房屋安全

随后,记者致电池上镇供电所,工作人员说,对于这个事情,他们也有所了解,但到底如何处理,还要等领导回来再说。

“我当时问过供电所这个事情怎么处理,并要求重新盖房子,但得到的回复是不可能。”赵女士说,她现在也没说非要重新盖房子,但需要相关部门给予一定的赔偿。

随后,记者与博山供电部取得联系,供电部行风专供部门刘先生称,这个电路是1990年村里负责的,而房子是1995才建的,也就是说,当时赵女士家建房时,就有一

个老电线杆在那里了;之后,线路交予供电部门管理;再后来改造线路,也是按照原来村里的线路走的。“当时他们也同意在这安置新电线杆,但后来影响了排水,就又不允许了。”

至于赵女士说担心拆了电线杆会影响房子安全的问题,刘先生称赵女士的房子是圈梁(砌体结构房屋中,在砌体内沿水平方向设置封闭的钢筋砼梁,以提高房屋空间刚度,增加建筑物的整体性,提高砖石砌体的抗剪、抗拉强度)的,电线杆挖出不会受到影响。



▲电线杆挡住了排污管道。
(图片由赵女士提供)

8项软科学项目获省立项

本报7月8日讯(记者 崔洋洋) 近日,山东省2013年科学技术发展计划(软科学部分)正式下达,淄博市推荐的8项软科学研究计划项目成功入选山东省2013年科学技术发展计划(软科学部分),其中有4项经费资助项目,创下最高纪录。

据淄博市科教兴市领导小组办公室李德法科长介绍,软科学研究主要针对决策和管理实践中提出的复杂性、系统性课题,运用定性和定量相结合的系统分析论证手段,向各级决策部门提出可供选择的各种途径、方法、措施和对象。

今年中共淄博市委党校申报的《创建于温度升级循环经济产业链的科技创新支撑研究—以淄博市为例》、淄博市科学技术情报研究所申报的《基于科技查新视角的区域科研立项创新性评价体系研究—以淄博市为例》、《淄博职业学院申报的《实施绿色营销战略提升山东企业绿色竞争力》等8个项目获得省立项,其中四项共获6万元的资金支持。

据初步统计,淄博市2010年以来先后承担省级以上软科学研究计划30余项,取得省级以上优秀科技成果70余项,为解决淄博市在经济社会发展中遇到的问题难题出谋划策,对淄博市经济社会科学发展作出积极贡献。

减资公告

淄博普联物流有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本。注册资本由50万元人民币减少为20万元人民币。请债务人于本公告见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。

特此公告
淄博普联物流有限公司
2013年7月9日

挂失

于文莹丢失淄博中德房地产开发有限公司,收款收据号码:0034947、0034741、0014924声明作废。
于文莹丢失山东省房地产企业预收款收据,收据号码:237031091201收据号码:00027692、00028269声明作废。

本报开通“城市蜘蛛网”热线

您身边如有电话线、电缆等方面的安全隐患,可拨打2272168或15006530515

本报7月8日讯(记者 张汝树 见习记者 王欣) 电话线、电缆等各种管线在城市上空纵横交错,被人们称为“城市蜘蛛网”;而它们的运行安全与否,则关系着每位市民的日常生活。8日起本报开通“城市蜘蛛网”热线,如果您周边存在此类的安全隐患,可以给我们

打来电话投诉。
长期以来,这些“蜘蛛网”是城市尤其是一些老城区抹不掉的“风景”,不但存在一定的安全隐患,而且也影响了城市的形象。

在老城区或老居民区,记者发现,这些乱搭的管线有的纠结在一起,有的则随便散落着,还有的竟缠

绕在行道树上,更让人担忧的是,有的电线下垂到离地面不足一米的地方,一旦线缆绝缘体破损,会给市民的生命财产造成极大威胁。

这些“城市蜘蛛网”的安全与否,关系着每位市民的日常生活。

为此,本报开通“城市蜘蛛网”热线,如果您身边有管线乱搭乱建,

如果您发现了此方面的隐患,如果您的人身安全因此而受到威胁等,都可拨打本报热线,我们将联系相关部门,帮您解决这些问题。

欢迎致电本报热线2272168、18253339930、18353354119或15006530515反映您身边的“城市蜘蛛网”。



齐鲁晚报车型推荐

捷豹 率享奢华0距离

即日起选购2013款全新捷豹XJ/XF,加入“捷豹零利率尊贷零享计划”,首付30%,即可尊享24期月供0利率,轻松驾驭极致奢华。

淄博宝信汽车销售服务有限公司

咨询电话:0533-6120599

地址:淄博市张店区金晶大道196号